

省市政协委员调研我县煤电铝材一体化发展

12月27日,市政协副主席翟冬鸿带领省、政协委员调研我县煤电铝材一体化发展情况。县委副书记翟纪亭、政协副主席郭淑文、副县长赵甲义、政协副主席武正荣、俞晋杰、荆炎星一同调研。

座谈会上,赵甲义、翟纪亭分别向省、政协委员介绍了我县煤电铝材一体化产业发展情况以及铝业发展遇到的瓶颈问题。郭淑文也就发挥政协职能提出意见和建议。

翟冬鸿指出,平陆的煤电铝材一体化发展格局不仅事关县域经济的发展,也是全市打造全国铝工业基地的一个重要部分。对于当前面临的问题,有关部门一定要下大力气摸清情况、找准症结、想出办法,同时他将组织省、政协委员就此次调研的情况形成提案向省、市两级政协提交,为我县煤电铝产业发展提供支持和帮助。

12月27日,县委常委、副县长李怀并督导包点街道傅岩路一百货大楼至南街人行环境卫生整治情况。

此次环境卫生整治是为了进一步改善县城环境面貌,大力营造创建文明县城的浓厚氛围,全面贯彻落实“一二三四五”经济社会总体发展思路,着力构建“一城两集群”发展格局,加快经济繁荣、社会和谐、民生殷实、生态优美新平陆的建设步伐,给广大人民群众营造一个文

孟力调研蒙华铁路平陆段建设进展

12月26日,县委常委、纪委书记孟力,副县长赵甲义带领县国土、交通等部门负责人,对蒙华铁路(平陆段)建设进展情况进行调研。

调研中,孟力一行现场办公,协调解决铁路建设中存在的问题和困难。

蒙华铁路13标段跨山西平陆县、河

县第十六届人民代表大会常务委员会召开第二次会议

12月28日下午,县第十六届人民代表大会常务委员会召开第二次会议。人大常委会主任张孝木,副主任毛振忠、周景轩、张新民、伊改莲参加会议。副县长卢全红、县法院院长钟立琰、县检察院检察长范述功列席会议。

会议应到组成人员27名,实到26名,因事因病请假1名,符合法定人数。

会议由张孝木主持。

会议听取和批准了《平陆县人民政府关于2016年全县财政支出预算调整情况的报告》,听取和审议了《平陆县人民政府关于全县旅游产业发展情况的报告》,审议了《平陆县第十六届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会主任委员、副主任委员、委

员名单》(草案),书面审议了山西省第十二届人大代表履职情况的报告,听取、审议并通过了关于干部任职的提请报告,表决通过了人事任命监计票人员名单。

按照有关人事任命程序和要求,拟任人员做供职发言。

通过投票选举,陈文武当选为平陆县文化局(县版权局)局长,王小军当选为平陆县统计局局长。

张孝木向新任职人员颁发了任命书,新任职人员面对宪法进行庄严宣誓。

关于财政预算调整,张孝木希望“一财两税”要进一步强化税收征管,严格执行预算法,认真落实县委、县政府的决策部署和县人代会及其常委会的各项决议,履职尽

责,扎实工作,向全县人民交一份满意的答卷。在旅游产业发展上,张孝木指出要通过大天鹅这张靓丽名片和“六十一个阶级弟兄”的政治影响力,不断扩大平陆的知名度,深挖我县浓厚的文化积淀和传统积淀,让“春看桃花、夏避暑酷暑、秋赏红叶、冬观天鹅”的旅游品牌叫响华夏大地。

就做好下一步工作,张孝木要求我县各级人大代表要不断增强政治意识,提升政治素质;增强履职意识,提升履职水平,为打赢脱贫攻坚和全面建成小康社会做出积极贡献。他要求新任职的同志要强化学习意识,强化发展意识,强化廉洁意识,为建设经济繁荣、社会和谐、民生殷实、生态优美的新平陆做出积极贡献。

段毅平调研曹川镇脱贫攻坚

12月23日上午,县委常委、政法委书记段毅平深入曹川镇上坪、下坪等村调研脱贫攻坚工作。

每到一村,段毅平都详细询问基本村情、贫困户情况以及扶贫相关工作情况,并深入部分2016年脱贫户家中与群众交流,了解

脱贫户的想法以及扶贫后续工作计划。

段毅平要求曹川镇及各村负责人要主动承担脱贫攻坚第一责任人责任和主体责任,围绕2016年脱贫村、脱贫人口目标,加强与县直相关部门对接,狠抓扶贫项目和各项措施落实;要对照

脱贫标准,理清思路,摸清底数,找准症结对症下药,精准扶贫,提高扶贫工作实效;要通过产业扶助、智力扶贫、教育帮助等各种方式和渠道,治愈贫困顽疾,带动当地群众发展,摆脱贫困;要针对贫困村、贫困户的实际进行扶持,提升贫困群众的脱贫意识,帮助群众树立脱贫信心和自力更生、勤奋脱贫的理念,广泛发动群众,加强沟通交流,团结一致,齐心协力,实现脱贫攻坚目标。

李怀并督导街道环境卫生整治

明、整洁、优美、舒适的宜居环境。

在包点街道,记者看到,责任区的干部职工手拿扫帚,和环卫工人一起沿街清扫垃圾。执法人员按规定对每个存在店外经营的门店店主进行耐心解释,将违规停放的摩托车、电动车依法暂扣,并将违规的杂物清理运走。

李怀并要求,各责任区要成立包点负责机制,层层负责,领导带头督查落实门店三包责任,引导责任区内经营户保持整洁规范;要注重整治实效,住建、交警等部门要定时巡查,查找环境治理盲点、死角,并督促责任人进行整治,着力解决“脏、乱、差”现象,建设生态宜居城市环境。

12月28日上午,由北京国画艺术家协会、北京师白艺术研究会主办,县文化馆承办,县美术馆协办的“继往开来黄河书画展”新春名家邀请展在县文化馆开展。县委常委、宣传部部长关红,副县长郑文红参加开展仪式。

此次画展共展出七天,到2017年1月3号结束。参展的作品来自北京4位书画名家,共展出书法和美术作品200余副。

关红在开展仪式上指出,社会和谐,文化先行。文化是我们的血脉所在,是我们的精神家园。每一幅书画作品不仅从艺术观感上给人以享受,而且折射出作者的文化修养和艺术功力,揭示出作者的哲学思想和人生理想。她希望通过这次展览,全面提升群众素养,繁荣我县书画艺术氛围,为我县经济社会又好又快发展起到积极的促进作用。

我县『继往开来黄河书画展』开展

吴宏伟检查教堂安全保障

12月22日下午,县委常委、统战部部长吴宏伟在基督教教堂、张店天主教会检查圣诞节活动准备、安全保障等工作。

查中,吴宏伟听取了各教堂负责人关于圣诞节期间活动安排、人员数量、安全防范措施等情况汇报,详细检查了宗教场所的消防设施、人员疏散通道、食堂食品安全等工作。

吴宏伟强调,平安夜、圣诞节即将到来,期间将有大量人员到教堂举行庆祝活动,届时流量非常大。为了确保节日期间的活动安全有序,宗教局和各教堂负责人要从保护信教群众生命财产安全、维护社会稳定的高度,充分认识做好宗教场所安全工作的重要性,认真落实好各项安全措施,严防各类安全事故的发生,确保广大信教群众过一个平安祥和的圣诞节。

老干部欢聚一堂庆元旦



在元旦佳节即将来临之际,县老年大学在县老年活动中心会议室举行元旦文艺汇演,该校30多名学员代表自编自演,载歌载舞,展示了学员们“老有所养、老有所医、老有所教、老有所学、老有所乐、老有所为”的幸福老年生活。

当天的演出在大合唱《到吴起镇》(《四渡赤水出奇兵》)中拉开帷幕。表演的节目以红歌为主,还有舞蹈、独唱、小合唱、小品、三句半、红歌联唱等节目共计二十多个。尽管室外数九寒

天,但室内演员们热情高涨,精神抖擞,文艺汇演场面气氛热烈,高潮迭起,不时引起阵阵掌声。老干部刘孝义老人纵情高歌的《红高粱》和《毛主席的话儿记心上》将演出推向高潮。最后,文艺汇演在全体人员红歌联唱中落下帷幕。

整个文艺汇演充分展现了老同志乐观生活、积极向上、心系发展的精神风貌,为正能量传递起到了积极的作用。同时,文艺汇演也为老干部们提供了展示才艺的舞台,丰富了老干部的晚年生活。